

## ■ 银行资讯

工银美国与洛杉矶市政府  
签署人民币合作备忘录

近日,中国工商银行(美国)与美国洛杉矶市政府在北京签署《人民币合作备忘录》。根据备忘录,双方将进一步推动在跨境人民币业务领域的合作,共同打造加州离岸人民币中心。据悉,近年来工行通过申设和并购已在美国拥有了纽约分行、工银美国、工银金融3家机构,持有商业银行批发、零售业务和券商牌照。其中,工银美国是一家美国全牌照银行,共有13家网点,分布在纽约、洛杉矶、旧金山3大城市,覆盖美国东西海岸。备忘录签署后,工行将开展人民币存贷款、银行卡、财富管理、贸易融资、外汇交易、跨境结算、债券发行、期货及期权等相关业务。张晓辉

华夏银行与德意志银行  
召开第二次合作会议

11月19日,华夏银行与德意志银行2014年第二次合作委员会会议在总行召开。樊大志行长、黄金老副行长与德意志银行PBC国际总裁Pedrol Larena先生、德意志银行(中国)有限公司行长高峰先生、德意志银行中国区总经理朱彤女士、德意志银行PBC中国区战略投资管理总监陈晓源女士、项目总监 Sascha Koerner先生等就两行战略合作情况和欧洲存款保险体制等双方关心的问题进行了交流。总行个人业务部总经理王耀增及发展研究部相关人员陪同。华邦

招商银行全程支持2015  
年国际太空城市设计大赛

近日,招商银行郑州分行出国金融俱乐部联合启德教育全面开启“2015年国际太空城市设计大赛”报名工作。据悉,国际太空城市设计大赛(ISSDC)始于斯坦福大学的夏季项目,自1994年正式举办第一届国际空间站设计大赛,14~17岁学生均可报名参赛,与此同时,11月29日下午两点将举办郑州站启动仪式及《星际穿越》观影活动,有意参加请详询招行各网点。李瑞香

河南交行发行首单境外  
个人ELN产品

近期,河南交行成功发行首单境外个人ELN产品。该产品的推出实现了客户在A股市场无法操作的多样化投资选择,使客户在波动的市场中利用该工具轻松应对市场变化。它既是客户从国内走向国外的一个国际化投资工具,也是客户感受交行国际化平台的一种载体,极大开阔了客户的国际投资视野,并带给客户更多自主投资选择和丰厚的投资回报,受到客户的欢迎。全权

光大银行举办第三届金  
牌理财师大赛

11月21日,光大银行第三届金牌理财师大赛在京成功举办。据悉,本届金牌理财师大赛自9月开赛以来,历经分行海选、区域晋级两轮选拔后,15位选手最终入围总决赛。总决赛现场,选手们在方案展示、辩论赛和对抗赛等环节充分展现了扎实过硬的业务实力和个人风采。光大银行总行副行长李杰表示,光大银行将不断加强人才培养和团队建设工作,继续以“用专业的人办专业的事”的团队文化,打造一支充满朝气、蓬勃向上、勇于进取、心系客户的专业化团队。郑芬萱

## 搭建小微产品体系,全方位满足客户金融需求

中信银行  
“量身裁衣”帮扶企业

缺乏资金但又没抵押物?急着贷款无奈各种审批手续繁琐浪费时间?融资成本太高小微企业难以承受?作为中小企业主,您是否也曾被这些问题困惑?昨日上午,“融出精彩 贷动未来”中信银行郑州分行零售信贷业务高峰论坛在郑举行,“房抵贷”、“POS贷”以及“信捷贷”3款信贷产品引来小微企业主关注。近年来,中信银行秉承“以客户为中心、以市场为导向”的理念,不断为小微企业量身定制多样化的金融产品,获得社会各界一致好评。

郑州晚报记者 倪子 刘卫清 通讯员 徐宇莉

## “POS贷” 贷款轻松“刷”出来

“不要抵押,不要担保,POS刷卡就能轻松贷款。”这是中信银行为POS商户量身打造的“POS经营贷”,仅以商户POS收单为依据,最高可给予200万元的纯信用贷款,其他行的客户符合一定条件也可办理。

据中信银行郑州分行工作人员介绍,中信银行“POS经营贷”无需抵押,主要审核商户过去6个月的POS流水,如果POS收单交易流水过去6个月不间断且POS收单入账金额不低于20万元,就可以向中信银行申请无需抵押的信用个人经营贷款了。

## “房抵贷” 贷款额可达评估值九成

买房付完首付款之后,“元气大伤”的购房者往往难以承担得起购买汽车、装修等大额支出。针对这种情况,中信银行推出的“房抵贷”综合消费贷款,可以通过抵押房产获得融资让客户手中的不动产“动起来”。贷款额度最高可以达到抵押评估值九成,期限最长30年。

据介绍,“房抵贷”是通过向银行申请房产抵押,获得贷款,从而缓解客户因在购置房产中投入资金过多,造成在其他消费领域捉襟见肘的尴尬局面。具体来看,只要申请人将其名下的自有房产

## “信捷贷” 资料齐全最快两天批复

“信捷贷”主要适用于经营情况及信用情况良好、有固定营业场所的小企业、个体工商户和小企业主,最高授信额度可达1000万元。“信捷贷”在客户准入、风险控制点标准化的基础上,对贷前调查、授信审批及贷后管理等整体授信流程根据小微业务特点进行优化,在控制风险的同时提高业务办理效率,只要资料齐全,最快两天就可完成审批。该产品能很好地满足小微客户对贷款“短、频、急”的需求特点。

自2013年初以来,中信银行先后推出了一系列小微金融产品,搭建了小微系列产

品体系,全方位满足小微客户的金融需求。同时,为了保证小微企业金融服务的专业化水平,中信银行在风险控制方面积极引入量化风险控制技术,完善小微企业评分卡,建立了更为科学的风险管理体制。数据显示,截至今年10月末,中信银行郑州分行小微企业贷款余额194.87亿元,较年初增长48.22亿元,同比多增4.88亿元,同比增速38.18%,高于全部贷款同比增速14个百分点,实现了小微金融稳步良好发展。小企业集群项目26支,授信金额21.8亿元,投放户数421户,投放金额10.4亿元,投放量和增速名列前茅。

除了无需抵押,“POS经营贷”还具有手续简便、审批速度快、成本低等特点。据悉,借款人仅需提供基础资料附加提供个人名下POS入账流水明细即可。它主要考察借款人名下POS入账流水明细,并按照流水情况核定贷款额度。“POS贷”省去了对抵押物评估和抵押手续,节省了客户向评估公司和房地产部门缴纳的相关费用,为客户有效降低了融资成本。

此外,对于满足“POS经营贷”授信条件并提供房产抵押的借款人,中信银行郑州分行可提供授信金额可达房屋评估价值的120%,最高可达1000万元。

以最高额抵押形式向中信银行申请综合授信,审批成功后,在不超过授信有效期和可用额度的条件下,申请人即可多次循环使用贷款资金。

比如说,一套价值300万元的房产,一般购房者需要筹集90万元的资金作为首付,剩下的210万中信银行可以以贷款形式提供。但购房者还希望在买房之后装修、买车,由于一次性支付90万元之后,手头现金往往捉襟见肘。这种情况下,中信银行还可以提供最高60万元的贷款。这60万元的资金,购房者可用于购买汽车或装修。

## 龙卡汽车卡自在畅行



龙卡汽车卡,专为有车族量身订制的信用卡,是国内首张Life style概念卡,具有龙卡信用卡所有功能,同时通过整合大量社会资源,为有车族提供更多增值服务。

**积分加倍换油:**持卡人除可参加龙卡信用卡积分礼品兑换外,还可专享换油优惠,兑换比例4%,汽车卡客户可以在指定加油站通过积分POS换油。

**优惠洗车:**可在指定洗车网点享受每周一次优惠洗车服务。当洗车服务门市价等于或低于15元时,客户无需支付费用即可享受洗车服务;当洗车门市价超过15元时,超出部分按4%比例抵减积分,积分不足现金支付。

**免费道路救援:**汽车卡客户拨打建行24小时客服热线400-820-0588,免费享受全国道路救援服务,包括现场快修、换备胎、泵电和15公里就近拖车,每年每项享受3次。倪子

## ■ 财经播报

工商银行新版门户网站  
全新上线

日前,工行对其门户网站首页进行了全新改版,新版网站首页为客户提供了更加便捷的引导、更加美观的界面和更加易用的互联网金融服务体验。例如,在首页登录区新增“融e购商城”入口,客户无需再在浏览器地址栏输入网址,名店名品网购更加方便。在快捷服务栏加入工银e支付、手机银行等互联网金融产品,客户可以第一时间体验工行的移动金融服务。同时,网站首页还特别开辟了投资理财板块,提供丰富的行情资讯和交易渠道,让客户尽享“资讯+产品+交易”的一站式高效理财服务。张晓辉

平安银行与中房协副会  
长单位签署战略合作

11月23日,平安银行与中房协副会长单位9家房企签订“总对总”银企战略合作。此次签约旨在通过“总对总”营销合作,进一步提升双方整体合作力度,建立长期的、具有建设性的战略合作伙伴关系。平安银行作为中房协唯一一家金融机构会员,将依托集团综合金融优势和地产金融事业部专营体制优势,坚持区域策略、客户策略、业态策略、金融产品策略四维动态组合,为房地产企业客户提供基于“住宅、商业地产、土地一级开发及其他新概念地产”业态的综合金融服务方案。刘欣

中信银行开启跨境现  
金管理业务

近日,中信银行举办跨境现金管理业务研讨会,并与中国南车财务有限公司、中国广核集团、江苏苏美达集团有限公司等多家集团企业签订跨境现金管理业务合作协议。中信银行张强副行长出席研讨会并表示,中信银行致力于为企业提供更全流程差异化、专业化、多元化跨境服务方案,期望中信银行作为“贸易及跨境金融服务商”与企业携手推进跨境现金管理业务的合作与发展。夏晴月

交通银行为老年客户提  
供贴心服务

交通银行河南省分行百花路支行坚持把客户满意作为日常工作和服务的目标。据悉,前不久,一位老年客户来到百花路支行营业厅办理借记卡免年费业务,经大堂经理询问,得知客户所持卡片并非本人而是其老伴的,此项业务必须本人携带有效证件方可办理,当大堂经理了解到客户老伴行动不便后,积极与业务主管沟通解决。当晚,两名工作人员利用下班时间进行上门核实。第二天,客户带着老伴的授权书顺利办理了业务。田军梅

人人投成为国内首个市  
值过亿的股权众筹平台

近日,人人投用19天时间众筹1000万元,成为国内首个市值过亿的股权众筹平台。据悉,有意在人人投平台融资的体验店项目,需要在人人投平台注册成为会员,通过人人投平台的身份审核后,可发布项目的相关信息到人人投平台,人人投平台团队负责项目的审核工作,通过人人投平台审核的项目,项目就可以在人人投平台进行预热融资,预热融资完成后,项目即进入正式融资状态。杨长生